



СЫЧКОВ Федот Васильевич

Родился 13 марта 1870
в бедной крестьянской семье
в селе Кочелаеве,
Пензенской губернии.,
Ныне село находится на
территории Мордовии

В двенадцать лет Федот, лишился отца.

Мать, оставшаяся с детьми без куска хлеба, вынуждена была ходить с котомкой по дворам, собирать “Христа ради”.





Проявив родственную заботу, бабушка отправила внука в начальную школу.



Школьный учитель рисования обнаружил у мальчика способности к рисунку и написал об этом письмо в академию художеств.

Федот Сычков стал работать в иконописной мастерской, писал фрески в церквях, выполнял портреты по фотографиям.



**В 1892 году он уехал в Санкт-Петербург,
и 3 года учился в Рисовальной школе.**



**После окончания учёбы художник
вернулся на родину.**

**В 1900 году ему было присвоено
звание художника за картину «Вести с
войны».**

**Главная тема художника — жизнь
крестьян, сельские праздники.**





**Умер Федот Васильевич СЫЧКОВ
1958 году,
ему было 88 лет**

Его имя и его картины знает весь мир, но жил он,
работал и умер на своей родине.



Бюст Ф. В. Сычкова в мемориально - скульптурном комплексе в Саранске



Мяльщицы льна.
1905.

***Спасибо за
внимание!***